

Слово
о дружбе

Анатолий АЛЕКСИН

**Ярко, самобытно,
талантливо**

Мне посчастливилось участвовать почти во всех Днях культуры братских республик, которые проходили в этом году в Москве. И я вновь с радостью и гордостью убедился: на землях всех наших народов (а некоторые из них до революции и письменности своей не имели!) культура ныне расцвела ярко, самобытно, талантливо. И вот что замечательно: к культуре этой граждане наших республик приобщаются с самых юных лет. Наши дети, наше юношество не мыслят себе жизни без газет и журналов, без радио и телевидения, без театра и кинематографа...

В этом году я встречался с юными читателями в Киеве, Баку, Ереване, Алма-Ате, Таллине и еще раз понял: литература стала неотъемлемой частью жизни нашего юного поколения. В. Г. Белинский утверждал, что произведения, обращенные к молодым, пишутся для воспитания, а воспитание — великое дело: им решается участь человека.

Как прекрасно, что жизнь молодого человека Страны Советов неотторжима от самой передовой и прогрессивной культуры!

Мис. Россия, 1982, 24 сент.